
CCMA 
Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 8. Divendres, 26 de novembre de 2021. XIV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals 

2. Compareixença de Roger Loppacher i Crehuet, president del Consell de 
l'Audiovisual de Catalunya, davant la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per a informar sobre els treballs 
del Consell i la situació del sector audiovisual a Catalunya. Tram. 357-
00104/13 Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

3. Sol·licitud de compareixença del director de Televisió de Catalunya davant 
la Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals perquè informi sobre el requeriment de l'Audiència Nacional a 
Televisió de Catalunya amb relació al procediment del cas del 3%. Tram. 356-
00293/13 Alberto Tarradas Paneque, del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença. 

4. Sol·licitud de compareixença de la presidenta en funcions de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals davant la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre el 
requeriment de l'Audiència Nacional a la Corporació amb relació al procedi-
ment del cas del 3%. Tram. 356-00294/13 Alberto Tarradas Paneque, del 
Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació de la sol·licitud de 
compareixença. 

5. Sol·licitud de compareixença de Jaume Roures davant la Comissió de Con-
trol de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè 
informi sobre el requeriment de l'Audiència Nacional a l'entitat que adminis-
tra amb relació al procediment del cas del 3%. Tram. 356-00295/13 Alberto 
Tarradas Paneque, del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació 
de la sol·licitud de compareixença. 

6. Sol·licitud de compareixença d'Oriol Carbó davant la Comissió de Control 
de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè in-
formi sobre el requeriment de l'Audiència Nacional a l'entitat que presideix 
amb relació al procediment del cas del 3%. Tram. 356-00296/13 Alberto 
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Tarradas Paneque, del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació 
de la sol·licitud de compareixença. 

7. Sol·licitud de compareixença de Vicent Sanchis Llàcer, director de Televisió 
de Catalunya, davant la Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre el requeriment de 
l'Audiència Nacional a la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals amb 
relació al cas del 3%. Tram. 356-00313/13 Anna Grau Arias, juntament amb 
un altre diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i votació de la 
sol·licitud de compareixença. 

8. Sol·licitud de compareixença de Núria Llorach i Boladeras, presidenta en 
funcions de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, davant la Comissió 
de Control de l'Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
perquè informi sobre el requeriment de l'Audiència Nacional a la Corporació 
amb relació al cas del 3%. Tram. 356-00314/13 Anna Grau Arias, juntament 
amb un altre diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i votació de la 
sol·licitud de compareixença. 
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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Llibre d'estil de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la norma del llibre d'estil de TV3 d'excloure sistemàticament 
de les tertúlies les persones que no parlen català 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 323-00084/13) 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

2. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so-
bre el motiu pel qual el llibre d'estil de la Corporació impedeix d'informar 
sobre els efectes de la immigració massiva 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 322-00048/13) 

II. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el motiu pel qual el programa de TV3 «El punt D» es consi-
dera apte per a tots els públics i s'emet en horari restringit 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 323-00082/13) 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el «Telenotícies comarques» 

Riera i Font, Josep, GP JxCat (tram. 323-00088/13) 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el programa «Bricoheroes» 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00096/13) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

6. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el premi al programa «Les dones i els dies» 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00092/13) 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

7. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so-
bre el projecte de Bon Dia Televisió 

Riera i Font, Josep, GP JxCat (tram. 322-00050/13) 

8. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so-
bre la nova plataforma digital Bon Dia Televisió 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00051/13) 
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III. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els mecanismes de control ètic, deontològic i de transparèn-
cia financera dels col·laboradors externs de TV3 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 323-00083/13) 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la creació d'un espai juvenil a TV3 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 323-00087/13) 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el conflicte entre TV3 i les empreses de doblatge 

Riera i Font, Josep, GP JxCat (tram. 323-00089/13) 

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'estratègia de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisu-
als respecte als videojocs i els esports electrònics 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00093/13) 

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la política d'externalització i de control de les condicions de 
les productores 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00095/13) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre els espais d'opinió a la ràdio pública 

Riera i Font, Josep, GP JxCat (tram. 323-00091/13) 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

15. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre la participació de presentadors de TV3 en espais publicitaris 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 322-00049/13) 

16. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament de la figura de Jordi Pujol i Soley als canals i emissores 
de la Corporació 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00052/13) 

17. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre l'equilibri informatiu dels continguts específics que programa Televisió 
de Catalunya 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00053/13) 
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IV. Criteris professionals i informatius 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el rigor informatiu a TV3 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00085/13) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament del castellà a TV3 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00086/13) 

V. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències de TV3 

Riera i Font, Josep, GP JxCat (tram. 323-00090/13) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les darreres dades d'audiència i els canvis a la graella de TV3 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00094/13) 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre les audiències del Baix Llobregat 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00055/13) 

VI. Consell Audiovisual de Catalunya 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

23. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre el compliment de l'Acord 74/2021 del Consell de l'Audiovisual de 
Catalunya 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00054/13) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Llibre d'estil de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la norma del llibre d'estil de TV3 
d'excloure sistemàticament de les tertúlies les persones que 
no parlen català 

323-00084/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 22825 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Vicent Sanchis la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Creu que ha de seguir sent norma del Llibre d'estil de TV3 l'exclusió sis-
temàtica de les tertúlies d'aquelles persones que no parlen català? 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 

 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el motiu pel qual el llibre 
d'estil de la Corporació impedeix d'informar sobre els efectes 
de la immigració massiva 

322-00048/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 22820 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa del Parlamento 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corpora-
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ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea 
respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿Por qué motivo el Libro de Estilo de la CCMA impide a los medios pú-
blicos dependientes de la Generalitat de Catalunya informar sobre los efectos 
de la inmigración masiva? 

Palacio del Parlamento, 22 de noviembre de 2021 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 

 

II. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el motiu pel qual el programa de 
TV3 «El punt D» es considera apte per a tots els públics i 
s'emet en horari restringit 

323-00082/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 22821 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa del Parlamento 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta a Vicent Sanchís, director de TV3 la siguiente pre-
gunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿Por qué motivo el programa de TV3 «El Punt D» ha sido considerado 
apto para todos los públicos y emitido en horario restringido? 

Palacio del Parlamento, 22 de noviembre de 2021 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el «Telenotícies comarques» 

323-00088/13 

ANUNCI: RIERA I FONT, JOSEP, GP JXCAT 

Reg. 22832 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el TN Comarques de TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el programa «Bricoheroes» 

323-00096/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 22846 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socia-
listes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a Vicent Sanchis, director de TV3, la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el programa Bricoheroes. 

Palau del Parlament, 23 de novembre de 2021 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el premi al programa «Les dones i els dies» 

323-00092/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 22837 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari d'Esquerra Republica-
na, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el premi al programa «Les dones i els dies». 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 

 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre el projecte de Bon Dia Televisió 

322-00050/13 

ANUNCI: RIERA I FONT, JOSEP, GP JXCAT 

Reg. 22831 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el projecte Bon Dia TV. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 
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Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la nova plataforma digital 
Bon Dia Televisió 

322-00051/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 22836 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari d'Esquerra Republica-
na, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui res-posta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la nova plataforma digital Bon Dia Televisió. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 

 

III. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els mecanismes de control ètic, 
deontològic i de transparència financera dels col·laboradors 
externs de TV3 

323-00083/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 22824 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Vicent Sanchis la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Té la direcció de TV3 cap mecanisme de control ètic, deontològic i de 
transparència financera dels col·laboradors externs de TV3? 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 
Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la creació d'un espai juvenil a TV3 

323-00087/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 22829 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Vicent Sanchis, director de TVC la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la creació d'un espai juvenil a TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP ECP 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el conflicte entre TV3 i les em-
preses de doblatge 

323-00089/13 

ANUNCI: RIERA I FONT, JOSEP, GP JXCAT 

Reg. 22833 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el conflicte entre TV3 i les empreses de doblatge. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'estratègia de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals respecte als videojocs i els 
esports electrònics 

323-00093/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 22838 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari d'Esquerra Republica-
na, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre estratègia de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals res-
pecte els videojocs i els e-sports. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la política d'externalització i de 
control de les condicions de les productores 

323-00095/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 22840 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari d'Esquerra Republica-
na, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la política d'externalitzacions i control de les condicions de les pro-
ductores. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els espais d'opinió a la ràdio pública 

323-00091/13 

ANUNCI: RIERA I FONT, JOSEP, GP JXCAT 

Reg. 22835 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els espais d'opinió a la ràdio pública. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 

 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la participació de presenta-
dors de TV3 en espais publicitaris 

322-00049/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 22828 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la participació de presentadors/es de TV3 a espais publicitaris. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP ECP 
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Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el tractament de la figura de 
Jordi Pujol i Soley als canals i emissores de la Corporació 

322-00052/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 22842 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socia-
listes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament de la figura de Jordi Pujol i Soley als canals i emisso-
res de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Palau del Parlament, 23 de novembre de 2021 
Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l'equilibri informatiu dels 
continguts específics que programa Televisió de Catalunya 

322-00053/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 22843 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socia-
listes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'equilibri informatiu dels continguts específics que programa la 
televisió de Catalunya 
Palau del Parlament, 23 de novembre de 2021 
Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 

 



Dossier CCMA 8 
26 de novembre de 2021 

15 

 

IV. Criteris professionals i informatius 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el rigor informatiu a TV3 

323-00085/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 

Reg. 22826 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent Sanchis 
Llàcer, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el rigor informatiu a TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament del castellà a TV3 

323-00086/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 

Reg. 22827 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent Sanchis 
Llàcer, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament del castellà a TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 
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V. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències de TV3 

323-00090/13 

ANUNCI: RIERA I FONT, JOSEP, GP JXCAT 

Reg. 22834 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les audiències de TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les darreres dades d'audiència i 
els canvis a la graella de TV3 

323-00094/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 22839 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari d'Esquerra Republica-
na, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les darreres dades d'audiència i canvis a la graella de TV3. 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2021 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències del Baix Llobregat 

322-00055/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 22845 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socia-
listes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre les audiències del Baix Llobregat 
– Palau del Parlament, 23 de novembre de 2021 
Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 

 

VI. Consell Audiovisual de Catalunya 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el compliment de l'Acord 
74/2021 del Consell de l'Audiovisual de Catalunya 

322-00054/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 22844 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.11.2021 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socia-
listes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el compliment de l'acord 74/2021 del Consell de l'Audiovisual de 
Catalunya 
Palau del Parlament, 23 de novembre de 2021 
Beatriz Silva Gallardo, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 
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